Informatika 4, 2. ZH (2019-11-14)

FElég az osztalyok tagvdltozoit, szignatirdjat és a meto-
dusok szignatirdjit megirni, a metodusok belsejében csak
jelezziik, hogy minek kéne torténnie.

1. Irjunk interface-t a testeknek. Legyen egy toString

metédusa a kiirdshoz és egy inv metddusa, ami inverzet

szamol.

Ezt implementélja két osztaly: Real és Complex. Sziik-

ség szerint a négy alapmiiveletet is implementalhatjuk.
(10 pont)

public interface Field

{
public Field inv(Q);

public class Real

{

public class Complex

{

3

Valahogy igy kell miikédnie:

Complex x = new Complex(3,4);
Field y = new Real(3);
System.out.println(y.inv()); // 0.3333



2. Irjuk meg az 6rai Polygon osztalyt és annak két le- public class Point {
private float x_, y_;

szarmazottjat: Square és Triangle. Mindegyiknek legyen
area és translate metddusa. (10 pont)
Segitségnek mar megvan a Point osztaly.

public abstract class Polygon {

¥
public class Square extends Polygon {

X
public class Triangle extends Polygon {

Valahogy igy kell miikédnie:

Polygon polygons = new Polygon[2];

polygons[0] = new Square(0,0,1);

polygons[1] = new Triangle(0,0, 1,0, 0,1);
System.out.println(polygons[1].area()); // 0.5
polygons[0] .translate(1,0);
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void translate(float x, float y) {
+= X;

+= y;



